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2014年3月27日下午，四川省社会科学重点研究基地“美学与美育研究中心”建设评估会在四川师范大学文学院二楼会议室召开。四川师范大学党委书记高林远、张健副校长、科研处彭蜀晋处长、庾光蓉副处长、文学院李凯院长以及研究中心团队的成员出席了会议。由四川省社会科学联合会、四川省教育厅组织的评估专家组听取了“美学与美育研究中心”负责人的建设情况汇报，对中心成立半年来的各项建设表示了充分的肯定，并对下一步工作提出了希望和要求。

首先，张健副校长对各位领导和专家的到来表示欢迎。接着由“美学与美育研究中心”钟仕伦主任向评估小组汇报了中心成立半年以来的基本建设情况，内容主要包括以下方面：一是学校高度重视，纳入了发展规划，建立了管理机制。二是中心加紧内部建设，保障良性运行。中心制定了章程，健全了机构设置，确立了岗位的职责；规范了学术管理。三是中心立足学术研究，增强合作交流，逐步扩大社会影响。中心牢牢把握研究方向，促进成果的推广；积极参与合作，打造学术交流平台，推进专业数据库的建设。四是中心重视队伍建设，组建志愿者团队，实现人才培养，提升服务社会的能力。五是继续完善基础设施建设，丰富图书资料，开通门户网站，搭建信息平台，持续健步发展。钟仕伦主任最后总结说：中心在多方的关怀和支持下，经过半年的建设和发展，已经初具规模。基础设施建设不断完善，建章立制工作稳步进行，科研创新团队通力合作，信息化建设逐步完成，研究生志愿服务整装待发。中心将继续坚持科学发展观，坚持面向世界、紧跟前沿动态，引进新思想、新理论来拓展研究及领域，提高研究水平。将通过深化科研体制改革，加大投入，充分调动各方面的积极性。狠抓人才培养与建设，积极引进各类人才，加强区域合作和国际合作，力争将美学与美育研究中心建设成为西部领先、国内外有影响的人文社会科学重点研究基地。
评估组的专家们听完汇报后，就中心建设已经取得的成绩给予了充分的肯定，并一一对中心的发展方向、研究特色和实施办法等提出了建设性的意见。四川省社科联党组书记、副主席赵英同志作了总结讲话，肯定了四川师范大学的实力和所做的努力，归纳了各位专家的意见，希望“美学与美育研究中心”找准定位、突出重点，关注国内外形势、关注学科前沿动态，将研究、教学和社会服务并重。最后，四川师范大学党委书记高林远同志致词，他对省社科联和省教育厅的支持表示感谢，并代表学校郑重表态，一定虚心听取专家提出的意见和问题，将整合全校力量，着力解决现存问题，争取将基地越办越好。
会议结束后专家组实地考察了“美学与美育中心”的基础设施建设情况。

“爱橙行动”志愿者团队召开筹备会
（ 2014年3月7日·中国成都）
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2014年3月7日上午9点，在美学与美育研究中心办公室举行了“爱橙行动”志愿者团队筹备会议。会议由杨静老师主持，美学专业研究生杨晶、但愿、罗解、罗兰参加了会议，刘敏老师到场指导。主要内容如下：

一、杨静老师向研究生们介绍了美学与美育研究中心的成立背景、基本情况和发展思路，提出建立研究生志愿者团队的重要意义，提出以项目研究、社会服务等方式为研究生与社会之间搭建联系桥梁的基本设想。以促使他们在参与项目研究和社会服务中，培养爱心、善心，传递正能量；同时关注现实、体验人生，积极思考、增强自信，明确方向、实践价值。

二、经大家热烈讨论，最终确定了志愿者团队的名称、口号、宗旨和服务方向等。

1、团队名称：

中文：“爱橙行动”

英文：“AEC Action” （Aesthetic Education Center Action）
意为：美育中心的行动，

2、团队口号： 分享美，分享爱！

3、象征意义：

“爱橙行动”是对“AEC Action”的音译，橙色代表阳光与温暖，是一种让人心情开朗乐观的颜色，代表着我们的志愿者团队充满了爱与温暖的关怀。而橙子作为一个实物，十分常见也十分亲民，便于以后的logo设计和活动宣传，具有丰富的象征意义。

4、团队主要的研究和服务的方向有：

（1）基础教育中的艺术教育和美育；

（2）高等教育中的艺术教育和美育；

（3）民族地区的艺术教育和美育；

（4）相关文化项目和社区服务。
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